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ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ УКРАИНСКОГО ТЕННИСНОГО КЛУБА
11 ДЕКАБРЯ 2018 года

Киев
На заседании присутствовали члены Совета: Арефьев С.С., Башлаков С.В., Борзило И.Н., Ковалец В.Н., Лагур С.Н., Мельник Р.Л., Москаленко Я.Н., а также Исполнительный директор Зукин Е.А. (без права голоса).
Заседание открыл исполнительный директор Зукин Е.А.
Замечаний и других предложений не было.

По единогласному решению заседание Совета начало свою работу. 

СЛУШАЛИ: 1. Зукин Е.А. предложил утвердить повестку дня.
Замечаний и других предложений не было.

РЕШИЛИ: 1. Утвердить следующую повестку дня:

1. О работе УТК в 2018 году.

2. Финансовое положение УТК.
3. Утверждение Календаря УТК на 2019 год.
4. Обновление списков игроков по категориям.
5. Утверждение состава Наблюдательного Совета УТК на 2019 год.
6. Разное.
СЛУШАЛИ: 2. Лагур С.Н. сообщил присутствующим о работе УТК в 2018 году. Предложил признать работу УТК удовлетворительной.
Замечаний и других предложений не было.

РЕШИЛИ: 2. Признать работу УТК в 2018 году удовлетворительной.

СЛУШАЛИ: 3. Башлаков С.В. сообщил о финансовом положении УТК.
РЕШИЛИ: 3. Принять к сведению информацию о финансовом положении Клуба.
СЛУШАЛИ: 4. Зукин Е.А. предложил утвердить Календарь турниров на 2019 год.

Замечаний и других предложений не было.

РЕШИЛИ: 4. Утвердить Календарь турниров на 2019 год.
СЛУШАЛИ: 5. Зукин Е.А. доложил присутствующим видение Дирекции УТК по изменениям списков категорий теннисистов. В обсуждении приняли участие все участники заседания. Провели голосование по каждому конкретному теннисисту.
РЕШИЛИ: 5. Внести в список категории 2: Мирошниченко Дмитрия;
Внести в список категории 3: Диденко Максима, Косолапова Максима, Федоткина Евгения, Филева Александра, Филичкина Романа, Хижкина Виктора;
Внести в список категории 4: Колотило Сергея, Литвишко Дмитрия;

Перевести в 4 категорию: Векуа Бакура, Рахно Вадима, Цаля Виталия;

Внести в список категории 5: Амбарникова Евгения, Бабелиса Аллгирдаса, Бойко Романа, Воронуху Артема, Гершова Александра, Гибиежу Донатаса, Глазкова Валерия, Гордеева Юрия, Землянского Дениса, Корягина Максима, Мамуна Ахмеда, Маркова Рубэна, Маркова Романа, Марченко Виталия, Огородника Виталия, Оксентюка Александра, Тарселли Витторио, Увароваса Виталиса, Чимбера Станислава, Чичука Василия, Шевгенева Александра;

Перевести в 5 категорию: Выхристюка Дениса, Клименко Сергея;

Внести в список категории 6: Бойко Валерия, Гузя Богдана, Дзюбенко Александра, Капустина Дмитрия, Комара Андрея, Насера Михаила, Пукивского Артема, Пятковского Сергея, Садового Андрея, Синельникова Валерия, Соломаху Ярослава, Стукана Павла, Шпортько Валерия, Янко Анатолия;
Перевести в 6 категорию: Борзило Игоря, Смелянского Вадима;

Внести в список категории 7: Германа Олега, Карплюка Владимира, Потемкина Евгения, Пустынского Валерия, Спивака Владимира, Шкаврона Ивана;

Перевести в 7 категорию: Мельника Ростислава.
СЛУШАЛИ: 6. Лагур С.Н. предложил сформировать Наблюдательный Совет на 2019 год в составе: Сергей Арефьев, Сергей Башлаков, Михаил Кавицкий, Сергей Лагур, Ростислав Мельник.
Замечаний и других предложений не было.
РЕШИЛИ: 6. Сформировать Наблюдательный Совет на 2019 год в составе: Сергей Арефьев, Сергей Башлаков, Михаил Кавицкий, Сергей Лагур, Ростислав Мельник. Секретарем Наблюдательного Совета УТК назначить Сергея Лагура.
СЛУШАЛИ: 7. Лагур С.Н. предложил утвердить сумму призового фонда для десятки лучших игроков-любителей у женщин и мужчин по итогам 2018 года.

Замечаний и других предложений не было.

РЕШИЛИ: 7. Утвердить сумму призового фонда в размере 5000 у.е. для десятки лучших игроков-любителей у женщин и мужчин по итогам 2018 года.

СЛУШАЛИ: 8. Зукин Е.А. предложил утвердить новый формат проведения турниров под эгидой Украинского Теннисного Клуба. К участию в турнире допускаются только любительские пары, состоящие из игроков 4, 5, 6 и 7 категорий. При этом игроки категории 4 имеют право формировать пару только с игроками 6 и 7 категорий; игроки категории 5 имеют право формировать пару только с игроками 5, 6 и 7 категорий. Суммарный возраст пары должен быть 90 лет и более. 
Замечаний и других предложений не было.

РЕШИЛИ: 8. Утвердить новый формат проведения турниров под эгидой Украинского Теннисного Клуба. К участию в турнире допускаются только любительские пары, состоящие из игроков 4, 5, 6 и 7 категорий. При этом игроки категории 4 имеют право формировать пару только с игроками 6 и 7 категорий; игроки категории 5 имеют право формировать пару только с игроками 5, 6 и 7 категорий. Суммарный возраст пары должен быть 90 лет и более.
На этом заседание Совета Директоров Украинского Теннисного Клуба завершило свою работу.
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