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ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ УКРАИНСКОГО ТЕННИСНОГО КЛУБА
18 ДЕКАБРЯ 2020 года

Киев
На заседании присутствовали члены Совета: Байдиков А.А., Башлаков С.В., Борзило И.Н., Грибков С.В., Кавицкий М.Б., Лагур С.Н., Левчук В.П., организатор турнира «Полтавская Битва» Олег Сидак (без права голоса), а также Исполнительный директор Зукин Е.А. (без права голоса).
Заседание открыл исполнительный директор Зукин Е.А.
По единогласному решению заседание Совета начало свою работу. 

СЛУШАЛИ: 1. Зукин Е.А. предложил утвердить повестку дня.
Замечаний и других предложений не было.

РЕШИЛИ: 1. Утвердить следующую повестку дня:

1. О работе УТК в 2020 году.

2. Финансовое положение УТК.
3. Утверждение Календаря на 2021 год.
4. Утверждение Регламента на 2021 год.

5. Обновление списков игроков по категориям.
6. Утверждение состава Наблюдательного Совета УТК на 2021 год.
7. Разное.
СЛУШАЛИ: 2. Лагур С.Н. сообщил присутствующим о работе УТК в 2020 году. Предложил признать работу УТК удовлетворительной.
Замечаний и других предложений не было.

РЕШИЛИ: 2. Признать работу УТК в 2020 году удовлетворительной.

СЛУШАЛИ: 3. Зукин Е.А. сообщил о финансовом положении УТК.
РЕШИЛИ: 3. Принять к сведению информацию о финансовом положении Клуба.
СЛУШАЛИ: 4. Зукин Е.А. предложил утвердить Календарь турниров на 2021 год.

В предложенный Календарь турниров были предложены ряд изменений. После обсуждения был выработан совместный проект. Поставили измененный проект на голосование.
РЕШИЛИ: 4. Утвердить согласованный Календарь турниров на 2021 год (Приложение 1).
СЛУШАЛИ: 5. Зукин Е.А. предложил внести следующие изменения в Регламент УТК: 
Пункт 1. «Статус игроков» начать с фразы: Игроков по категориям распределяет Совет УТК на своём заседании. В первую очередь Совет УТК при принятии решения о присвоении категории тому или иному игроку исходит из его уровня игры на данный момент и лишь во вторую очередь от его спортивного прошлого и заслуг.
Пункт «Общие положения» дополнить возможностью приёма Дирекцией заявок на турниры путём текстовых сообщений, а не только по электронной почте.
Пункт 5.2. «Мячи». Фразу «Количество мячей: минимум 3 мяча - на 2 встречи» изменить на «Каждый матч проводится тремя мячами. При этом на все матчи группового этапа и основных матчей плей-офф должны выдаваться новые мячи.
Пункт 5.6. «Матчи». Фразу «В течение одного игрового дня участники не должны играть более 3-х встреч из одного про-сета в одиночных соревнованиях или 4-х про-сетов в парных соревнованиях, или 2-х встреч из трех сетов» изменить на «В течение одного игрового дня участники не должны играть более 2-х встреч из одного про-сета в одиночных соревнованиях или 3-х про-сетов в парных соревнованиях».
Добавить фразу: Финал должен проводиться из одного про-сета до 8 геймов.
Пункт 5.6. «Матчи». Фразу «Участники должны быть обеспечены водой из расчета 0,5 литра на 1 спортсмена на 1 игру» изменить на «Участники должны быть обеспечены водой из расчета 1 литра на 1 спортсмена на 1 игру».
РЕШИЛИ: 5. Принять предложение Дирекции, а также разыгрывать финал выездных турниров в 3-х сетовом формате.

СЛУШАЛИ: 6. Членов Совета и Дирекции. В результате обсуждения был согласован список игроков для включения в одну из категорий или перевода в другую категорию.
Записать в 1 категорию – Лещинского Николая, Руденко Сергея, Синего Владислава;

Перевести в 1 категорию – Байдикова Андрея, Ярошенко Сергея;
Записать во 2 категорию – Медведева Андрея, Харитонова Виталия, Щербину Эдуарда, Ярмолу Александра;
Записать в 3 категорию – Дрогомирецкого Андриана, Пильника Евгения, Пролубщикова Алексея, Русова Дениса, Тихенко Андрея;
Записать в 4 категорию – Кичилу Андрея, Костанецкого Владимира, Ларина Сергея, Осокина Андрея;

Перевести в 4 категорию – Зееля Дмитрия, Кратюка Виталия;

Записать в 5 категорию – Брязкало Максима, Громадского Артема, Довбенчука Василия, Клементьева Игоря, Невидюка Андрея, Панамаренко Игоря, Пастуха Бориса, Плотникова Дмитрия, Якунина Артема;

Перевести в 5 категорию – Нуриева Руслана, Сухолитко Артура, Челомбитько Сергея, Шпортько Валерия;

Записать в 6 категорию – Байбузу Алексея, Бельмаса Александра, Гвоздика Артема, Гордиенко Сергея, Кравченко Степана, Минухина Игоря, Музыку Николая, Онуфрийчука Игоря, Пандрака Андрея, Пейсахова Андрея, Попеля Валерия, Прищепу Виктора, Прокопенко Виталия, Романова Виталия, Талько Вадима, Яковенко Вадима;
Перевести в 6 категорию – Борзило Игоря, Гусака Владимира, Карася Алексея, Лагура Сергея, Прудивуса Владимира, Шекеру Сергея, Шидловского Артура;

Записать в 7 категорию – Боженко Павла, Бойко Леонида;
Перевести в 7 категорию – Башлакова Сергея, Григу Ивана, Комара Андрея.
Замечаний и других предложений не было.
РЕШИЛИ: 6. Внести соответствующие изменения в списки игроков по категориям.
СЛУШАЛИ: 7. Лагур С.Н. предложил Членам Совета УТК войти в состав Наблюдательного Совета на 2021 год. Во время заседания Башлаков С.В., Лагур С.Н. и Мельник Р.Л. высказали желание продолжать участвовать в Наблюдательном Совете, остальные присутствующие заинтересованности не выразили.
Замечаний и других предложений не было.
РЕШИЛИ: 7. Утвердить Членами Наблюдательного Совета на 2021 год Башлакова С.В., Лагура С.Н., Мельника Р.Л., а также провести переговоры с Членами Совета, отсутствующими на заседании. 
СЛУШАЛИ: 8. Лагур С.Н. выступил с предложением поручить Дирекции ужесточить борьбу с нарушениями Кодекса Поведения Игрока с применением штрафных санкций к нарушителям.

РЕШИЛИ: 8. Поддержать предложение Лагура С.Н. и поручить Дирекции ужесточить борьбу с нарушениями Кодекса Поведения Игрока с применением штрафных санкций к нарушителям.

На этом заседание Совета Директоров Украинского Теннисного Клуба завершило свою работу.
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